
UloIA cdÇi T.C.,
TRABZON

CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI 
Soruşturm a No : 2 0 0 7 /1 2 3 5  
Karar No : 2 0 0 8 /1 2 9

KOVUŞTURMAYA YER OLMADIĞINA DAİR KARAR

DAVACI : K.H.

MÜŞTEKİLER : 1- Sera DİNK, F ırat kızı, Rahiİ'den olma, 1986
doğum lu, Sakızağacı Mah. İs tan b u l Cad. Şinasi
G ürün lü  Sok. Sevil Apt. No: 1 1 /1 0  K:4 Bakırköy/ 
İSTANBUL adresinde ikam et eder.

2- Rahil DİNK, Siğam et kızı, Delal’den olma, 1959 
doğum lu, Sakızağacı Mah. İstanbu l Cad. Şinasi
G ürün lü  Sokak Sebil Apt. No. 1 1 /1 0  Kat:4 Bakırköy/ 
İSTANBUL adresinde  ikam et eder.
3- H asrof DİNK, Serkis oğlu, G ü lvart'dan  olm a, 1957 

doğum lu, Sakızağacı M ahallesi İs tan b u l Caddesi 
Ş inasi G ü rü n lü  Sokak Sevil Apt. N o : l l / I 0  Kat:4 
B akırköy/ İSTANBUL adresinde ikam et eder.
4- Delal DİNK, F ırat kızı, Rahiİ’den  olm a, 0 8 /0 3 /1 9 7 8  

doğum lu, Sakızağacı M ahallesi İs tan b u l Caddesi 
Ş inasi G ü rü n lü  Sokak Sevil Apt. No. 1 1 /1 0  Kat:4 
B akırköy/ İSTANBUL adresinde ikam et eder.
5- Arat DİNK, Fırat oğlu, Rahiİ'den olm a, 0 6 /0 9 /1 9 7 9  

doğum lu, Sakızağacı M ahallesi İs tan b u l Cad Şinasi 
G ü rü n tü  Sokak Sevil Apt. No: 1 1 /1 0  Kat:4 Bakırköy/ 
İSTANBUL adresinde  ikam et eder.
6- Fatih ÇAKIR, Trabzon B arosu A vukatlarından  olup, 
İnönü M ahallesi Yoltaş İş Merkezi K a t:4 /2 2  TRABZON 
adresinde ikam et eder.

v e k il l e r i : 1-Av.Fethiye ÇETİN, İstanbul B arosu  A vukatlarından. 
Süleym anpaşa Sokak No.4 2 /5  Kadıköy-İSTANBUL 
adresinde avukatlık  yapar.
2- Av.Bahri BELEN, İs tanbu l B arosu A vukatlarından.

3- Av.Ergin CİNMEN, İs tanbu l B arosu  A vukatlarından.
4- A v.Fikret İLKİZ, İs tanbu l B arosu A vukatlarından.
5- Av.Arzu BECERİK, İstanbul B arosu  A vukatlarından.
6- A v.Inci İŞBULUR, İstanbu l B arosu A vukatlarından.
7- Av.Erdal DOĞAN, İs tanbu l B arosu  A vukatlarından.
8- Av.U. D eniz TUNA, İs tanbu l B arosu A vukatlarından.
9- A v .İ.C em  HALAVURT, İstanbul B arosu  A vukatlarından.
10- A v .H akan  BAKIRCIOĞLU,
Avukatlarından.
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ŞÜPHELİLER

)

SUÇ

SUÇ TA R İH İ

\ \ %

: 1- M uhittin  ZENİT, Selahattin  oğlu T ü rk an 'd an  olma, 
0 1 /0 3 /1 9 7 4  doğum lu, Erzurum  ili, M erkez ilçesi, 
Tmazlı m ahallesi, 181 cilt, 74 aile s ıra  no, 55 sıra  no'da 
n ü fu sa  kayıtlı olup, halen Kaleardı M ah B Evler Yapı 
Koop K B lokN o:5 M erkez/ BAYBURT ad resinde  ikam et 
eder. B ayburt Em niyet M üdürlüğünde polis m em uru  
olarak görev yapar.
2- Yahya ÖZTÜRK, Nedim oğlu H anife’deıı olma, 

2 2 /1 1 /1 9 6 7  doğum lu, Denizli ilçesi, Çivril ilçesi, 
S u n durlu  köyü, 68 cilt, 66 aile s ıra  no, 7 sıra  no'da 
n ü fu sa  kayıtlıolup, halen  Trabzon Emniyet 
M üdürlüğünde m ü d ü r olarak görev yapar.
3- Engin DİNÇ, İsm et oğlu Şadiye'den olma, 

3 0 /0 5 /1 9 6 6  doğum lu, E rzurum  ili, Ş en k ay a  ilçesi, 
T im urkışla Köyü 59 cilt, 3 aile s ıra  no, 79 sıra  no'da 
n ü fu sa  kayıtlı olup, halen  A fyonkarahisar Em niyet 
M üdürlüğünde m ü d ü r olarak görev yapar.

4- Ercan DEMİR, Ilışan oğlu H ava'dan olma, 
2 4 /0 7 /1 9 7 2  doğum lu, G iresun ili, K eşap ilçesi, 
Fındıklı Köyü2 cilt, 6 aile sıra  no, 64 s ıra  n o 'd a  nüfusa  
kayıtlı olup, ha len  Trabzon Em niyet M üdürlüğünde 
m ü d ü r o larak  görev yapar.

5- T efîk CANTÜRK, Halim oğlu H atice 'den  olma, 
2 0 /0 7 /1 9 6 8  doğum lu, Sam sun ili, Tekkeköy . ilçesi, 
Kahyalı köy /m ahallesi, 26 cilt, 88 aile s ıra  no, 78 sıra 
no 'da n ü fu sa  kayıtlı olup, ha len  F a tsa  Em niyet 
M üdürlüğünde görev yapar.
6- Bayram SAZLI, M uharrem  oğlu Arife'den olma, 
1 3 /1 0 /1 9 8 1  doğum lu, K arabük ili, Yenice ilçesi, 
Ism etpaşa  2 cilt, 21 aile s ıra  no, 36 sıra  no 'da  nüfusa  
kayıtlı olup, ha len  Trabzon Em niyet M üdürlüğünde 
polis m em uru  o larak  görev yapar.
7- H üseyin  YILMAZ, Temel oğlu Şerife'den olma, 
1 5 /0 2 /1 9 7 8  doğum lu, Amasya ili, Taşova ilçesi, 36 
cilt, 90 aile s ıra  no, 48 sıra  no 'da n ü fu sa  kayıtlı olup, 
halen  B atm an  Em niyet M üdürlüğünde polis m em uru  
olarak görev yapar.
8 -  Trabzon E m niyet M üdürlüğünde G örevli Bazı 

Polis M emurları.
9- II M erkez Jandarm a K om utanlığındaki Bazı 

Görevliler.

: Görevi Kötüye Kullanm a, Görevi İhm al, Suçluyu 
Kayırma, Suç Delillerini Yok Etm e, Gizleme veya 
Değiştirme.
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SORUŞTURMA EVRAKI İNCELENDİ

(A) -A dalet B akanlığ ı Ceza İşleri Genel M üdürlüğünün  0 9 /0 2 /2 0 0 7  gü n lü  6632 
sayılı yazıları ve ekindeki H rant DİNK’in  ö ldürülm esi eylem inden so n ra  bu  olay ile ilgili 
o larak  gazetelerde ç ıkan  yazı örnekleri C um huriyet Başsavcılığım ıza gönderilerek,

Agos G azetesi Genel Yayın Yönetm eni H ran t DİNK’in 1 9 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde 
İs ta n b u l’d a  ö ldürü lm esi olayından so n ra  çeşitli gazetelerde olayın failleri ve olayla ilgili 
o larak  çok say ıda  haber, yorum  ve benzeri yayın yapılm ış olduğu, bu  yayın larda 
2004 y ılında m eydana gelen Mc D onalds isim li işyerine patlayıcı m adde atılm ası 
olayının so ru ştu rm ası s ırasın d a  Trabzon Em niyet M üdürlüğü görevlilerinin görevi 
ihm al, görevi kötüye kullanm a, suçluyu  kayırm a ve suç delillerini gizleme suçların ı 
işledikleri h u su s la r ın d a  çeşitli iddiaların  bu lunduğu , bu  h u su s la rd a  gerekli 
a ra ş tırm an ın  yap ılm asın ın  istenildiği;

(B) -İçişleri B akanlığı Mülkiye B aşm üfettişliğinin 2 6 /0 1 /2 0 0 7  g ü n lü  286 sayılı 
görev em ri üzerine Mülkiye B aşm üfettişleri Ş ü k rü  YILDIZ ve M ehm et Ali ÖZKILIÇ 
ta ra fın d an  düzen lenen  2 7 /0 2 /2 0 0 7  tarih li teftiş rap o ru  ile,

^  2 4 /1 0 /2 0 0 4  tarih inde  Trabzon’d a  m eydana gelen Mc D onalds isim li işyerine
patlayıcı m adde atılm ası eylemini Yasin HAYAL ile E rhan  TUNCEL’in birlikte 
gerçekleştird ikleri, bom banın  E rh an  TUNCEL tarafından  hazırlandığı. Yasin 
HAYAL’in  eylem  sıra s ın d a  giydiği (kanlı) pan to lonun  E rhan  TUNCEL tarafından 
em niyet görevlilerine verildiği halde delil o larak  kullanılm adığı, E rh an  TUNCEL’in 
em niyet ad ın a  Yardım cı İs tihbara t E lem anı olm aya razı edilerek so ru ş tu rm a  dışına 
çıkartıldığı idd iaların ın  “polisin adli görevi sırasında  işlenen  su ç la rd an ” 
o ld u ğ u n d an  gereğinin takdiri için evrakın C um huriyet Başsavcılığım ıza 
gönderildiği,

(C)-250. M adde ile Görevli İs tan b u l C um huriyet B aşsavcılığının 2007 /881  
s o ru ş tu rm a  2 0 0 7 /1 6 3  nolu  görevsizlik k a ra rı ve ekindeki 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarih li yazıları 
ile;

l)-2005  ve 2006 yılları içerisinde Yasin HAYAL ve E rhan  TUNCEL isimi 
şah ıs la rın  cep telefonları üzerinden  u su lü n e  uygun  olarak önleme d inlem esi yapılm ış 
o ld u ğ u n u n  öğrenilm esi üzerine bu  ses kay ıtların ın  Trabzon Em niyet M üdürlüğünden  
istendiği, Trabzon Em niyet M üdürlüğünce gönderilen DVD’de sadece görüşm elere 
ilişk in  sesleri ve SMS m esajların ın  bu lun d u ğ u , a ray an -a ran an  n u m a ra la r  ile aram a 
ta rih  ve saa tle rin e  ilişkin kayıtların  bulunm adığ ın ın  anlaşılm ası üzerine  ses 
k ay ıtla rın a  ilişk in  detayların  gönderilm esinin Trabzon E m n ^ e t M üdürlüğünden  
istendiği, a n ca k  ses kayıtların ın  İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığına gönderildikten 
so n ra  T rabzon Em niyet M üdürlüğü nezdinde im ha edildiğinin bildirildiği,

Ses kay ıtla rın a  ilişkin fihristin  ses kayıtları ile eşleştirm esin in  yapılm ası 
so n u c u n d a  ses kay ıtların ın  so ru ştu rm a  ve kovuştu rm a k ap sam ın d a  delil olarak 
ku llan ılab ilecek  hale getirilebildiği,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığınca yü rü tü len  so ru ş tu rm a d a  şüpheli 
o lan  şah ıs la ra  ilişkin geçmiş tarih lere yönelik adli veya istihbari nitelik te b ir dinleme 
k a ra rın ın  b u lu n u p  bu lunm adığın ın  Telekom ünikasyon İletişim  B aşkanlığ ından  
so ru ld u ğ u , Yasin HAYAL ve E rhan  TUNCEL dışında M ustafa ÖZTÜRK h ak k ın d a  da 
T rabzon E m niyet M üdürlüğü nezdinde önceki tarih lere ilişkin önlem e dinlem esinin 
b u lu n d u ğ u n u n  bildirildiği, ancak  bu  h u su su n d a  Trabzon Em niyet M üdürlüğünce 
İs tan b u l C um huriye t B aşsavcılığına bildirilmediği, bu  h u su su n  te sp itin d en ^ so n ra 
M ustafa  OZTÜRK’e ait ses kayıtların ın  Trabzon Em niyet M ü d ü rlü ğ ü n d e ^ ^ s te n ;d i^ k  
an cak  önlem e d in lem esin in  yapılacağı tarih lerde M ustafa ÖZTÜRK’e a it GBM ha ttın ın  v.

X . **  .»*>**•
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• b a şk a  b ir birim  tarafından  tak ip  edilm esi nedeni ile Trabzon Em niyet 
M üdürlüğü  nezdinde M ustafa ÖZTÜRK’ü n  telefonuna ilişkin bu  tedbirinin 
uygu lanam ad ığ ın ın  belirtildiği, an cak  Telekom ünikasyon B aşkanlığ ı ile yapılan 
y azışm alar so n u cu n d a  2006 yılı içinde M ustafa ÖZTÜRK’ü n  GSM h a ttı ile ilgili Trabzon 
Em niyet M üdürlüğünce  alınan  k a ra r d ışında  herhang i b ir k a rarın  bulunm adığ ı,

2)-Yasin HAYAL cezaevi savcılığı kanalı ile yazdığı dilekçe ve m ektup ları ile; 
E rh an  TUNCEL’in, Trabzon Em niyet M üdürlüğü İs tihbara t Şube M üdürlüğünde 
m ü d ü r o la rak  görev y ap an  şüpheli Yahya ÖZTÜRK’ü n  “bu  bayrak  d ü ş tü , ya Yasin 
ka ld ıracak , ya  E rhan  kaldırır, bu  görev sizin” şeklinde sözler söylediği,

Y asin HAYAL tahliye o lduk tan  so n ra  şüpheli Yahya ÖZTÜRK’ü  Trabzon Em nhiyet 
m ü d ü rlü ğ ü n d ek i odasında  yaptığı ziyaretinde şüphelin in  kendisine “suçlu  in san la r 
gezerken m a su m  in san ları bom baladınız, top lum um uzu  görüyorsun, m ü slü m an ız  deyip 
şe r ia ta  söverler” şeklinde sözler söylediği,

Yasin HAYAL’in  babası olan B ahittin  HAYAL alm an ifadesinde; Mc D onals’a 
patlay ıcı m ad d e  atılm ası eylem inden 2-3 ü ç  gün so n ra  evinde ja n d a rm a  ve em niyet 
görevlilerince a ram a  yapıldığını, a ram a  yapıld ık tan  sonra  Em niyet M üdürlüğüne 
gö tü rü ldük lerin i, Yahya ÖZTÜRK’ü n  m akam  od asın d a  yalnız b u lu n d u k la rı sırada  
şü p h eli Y ahya ÖZTÜRK’ü n  kendisine “Yasin b u n d an  sonra  d ah a  iyi yaşayacak , kısa 
sü re  so n ra  Y asin in şa llah  çıkar, az b ir ceza alır, biz de raporlarım ızı ona göre 
düzenleriz, k end isi de k u rtu lu r” dediğini ve Yahya ÖZTÜRK’ü n  cep telefonunda 
b u lu n a n  M uhsin  YAZÎCIOGLU’n u n  fotoğrafını ve cebinden çıkardığı K uraır-ı Kerim ’i 
kend isine  göstererek  “biz b u n u n la  hareket ediyoruz, bu  bayrak  d ü ş tü ğ ü  yerden 
k a lkar, Y asin gibiler b u  bayrağı yerden  kaldıracak, bizim gibi in san la r b u  ko ltuk larda 
o tu ru rsa  b u  ü lk en in  geleceğinden şü p h e  olmaz, yere d üşen  bay rak  k a lk a r” dediğini, 
H ra n t DİNK’in  ö ldürü lm esi eylem inden so n ra  Yahya ÖZTÜRK ile tek ra r gö rüşerek  ona 
h itab en  “b en i tan ıd ın  m ı” diye sorduğu,

E rh an  TUNCEL’in  şıfai beyanlarını içeren tesp it tu tan ağ ın d a  Trabzon TEM Şube 
M ü d ü rlü ğ ü n d e  gözaltına alındığı s ırad a  şüpheli Yahya ÖZTÜRK’ü n  kendisine “bu 

✓  ..) bayrağı^ ya_ sen  ka ld ıracaksın  ya Yasin kald ırır” şeklinde sözler söylediği, bu  sözleri 
Y ahya ÖZTÜRK’ü n  kendisin i konuştu rab ilm ek  am acıyla söylediği,

3 )-E rhan  TUNCEL’in şifai beyan larına  ilişkin tu tan ağ a  göre; K endisinin evde 
bu lu n m ad ığ ı b ir s ırad a  Yasin HAYAL’in  evine gelerek Tuncay UZUNDAL’a  7 .6 5  çaplı 
m erm i lazım  o lduğunu” söyleyerek kendisin i so rduğunu , T u n cay ’ın Salih 
HACISALIHOGLU’n u n  y an ın d a  o lduğunu  söylem esi üzerine Tuncay ve Y asin’in cep 
te le fo n u n d an  kendisine “Salih abide 7.65 m erm i vardır, ondan  is te” şeklinde mesaj 
çektik lerin i, k end isin in  bu  m esaja kızdığını beyan ettiği ve Tuncay UZUNDAL’m alm an 
ifadelerinde; 2007  yılı ocak ayı b aşla rın d a  evde olduğu sırada  Yasin HAYAL’in gelerek 
E rh an  TUNCEL’i so rduğunu , Yasin’e E rh an  TUNCEL’in d ışarıda o lduğunu  söyleyince 
Y asin’in k end isine  cep telefonundan E rh a n ’a m esaj çekm esini söylediğini, kendi cep 
te le fo n u n d an  E rh an  TUNCEL’in cep telefonunu  “7.65 m erm i lazım ” şeklinde m esaj 
attığını, E rh a n ’ın da  bu  m esaja k ızarak  kendisine “tunCayyyyyyy” diye mesaj 
gönderdiğini beyan  ettiği halde,
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Trabzon Em niyet M üdürlüğünce gönderilen SMS kay ıtlarına ilişkin tespit 
tu tan ağ ı incelendiğinde; Tuncay UZUNDAL’m  cep telefonundan E rhan  TUNCEL’in cep 
te lefonunu  gönderilen  m esajda “Yasin ab i b u rad a  erken gel” şeklinde m esajın 
b u lu n d u ğ u , E rh an  TUNCEL ta ra fın d an  T uncay’a  gönderilen m esaj içeriğinin ise 
“Tuncayyyyyyy” şeklinde olduğunun belirtildiği, an cak  E rhan  TUNCEL ile Tuncay 
UZUNDAL’m  ifadelerinde belirttikleri m esaj içerikleri ile tesp it tu tan ak ların d ak i mesaj 
içeriklerinin b irb irin i tutm adıkları,

4) -E rh a n  TUNCEL’in  şifai beyanlarım  içeren tesp it tu ta n a k la r ın a  göre; Mc 
D onalds’a  patlay ıcı m adde atılm ası eylemi so n rasın d a  Trabzon Em niyet m üdürlüğünde 
görevli polis m em u ru  şüpheli M uhittin  ZENİT’in  kendisi ile ir t ib a ta  geçtiğini, 
kend isin in  eylem den sorum lu  tu tu lm am ası karşılığ ında is tih b ara t elem anı yapıldığını, 
patlayıcı m ad d e  atılm ası eylemi so n rasın d a  evinde çöp k u tu su n d a  sakladığı Yasin 
HAYAL’e a it k an lı pantolonu görevlilere teslim  ettiğini beyan ettiği, Tuncay 
UZUNDAL’m  d a  a lm an  ifadelerinin de b u  h u s u s u  desteklediği,

O layın tan ık la rın d an  olan Hüseyin TAN ve Em re ALTUNTAŞ’m  beyan ların  da da 
Mc D onalds isim li işyerine patlayıcı m adde atılm ası eylem inden sonra  polislerin E rhan 
TUNCEL’e u la şm a k  için kendileri ile irtib a ta  geçtikleri belirttikleri, b u  çerçevede 
E rh an  TUNCEL’in  Mc D onalds isimli işyerine patlayıcı m adde atılm ası eylemine 
karıştığ ın ın  T rabzon Em niyet M üdürlüğü görevlilerince bilinm esine rağm en Erhan 
TUNCEL h a k k ın d a  işlem  yapılm ayarak E rh an  TUNCEL’in  yardım cı is tih b a ra t elemanı 
yapıldığı, ay rıca  E rh an  TUNCEL’in Mc D onalds’a  patlayıcı m adde atılm ası eyleminden 
so n ra  Trabzon Em niyet M üdürlüğü görevlilerine teslim  ettiği kanlı pan to lonun  delil 
o la rak  dosyaya konulm adığı,

5) -H ran t DİNK’n  öldürülm esi eylem inden sonra  2 1 /0 1 /2 0 0 7  ta rih in d e  E rhan 
TUNCEL’in  T rabzon Em niyet M üdürlüğünde tu tu ld u ğ u , E rhan  TUNCEL’in ku llanm akta  
o lduğu cep te le fonunu  incelemeye alındığı, şarjın ın  bitm esi nedeni ile kendisine 
b a şk a  b ir telefon m akinesinin  verildiği, E rh an  TUNCEL’e verilen cep te lefonunun 
şüpheli polis m em u ru  B ayram  SAZLI’ya ait o lduğu ve gece boyunca E rh an  TUNCEL’in 
telefon sinyallerin in  Trabzon Em niyet M ü d ürlüğünün  bağlı b u lu n d u ğ u  baz 
is ta sy o n u n d a n  geldiği, E rhan  TUNCEL’in Trabzon Em niyet m üdürlüğünde  tu tu ld u ğ u  
sü re  içinde ken d i cep te lefonunun a lın a rak  kendisine b aşk a  b ir cep telefonunu 
verilm esi, E rh an  TUNCEL’in 14 saa t boyunca  Em niyet m üdürlüğünde tu tu lm ası ve 
se rb es t b ırak ılm ası ile birlikte kendisine a it olan cep telefonunu kendisine verilmesi, 
ayrıca H ran t DINK’in  öldürülm esi eylemi so n rasın d a  E rh an  TUNCEL’in. eylem ile 
ilgilisinin b u lu n d u ğ u n u n  tespiti üzerine yak a lan arak  İs tanbu l TEM Şube 
M üdürlüğüne  teslim i k o n u su n d a  Trabzon Em niyet M üdürlüğüne 2 1 /0 1 /2 0 0 7  
ta rih in d e  m esaj gönderildiği, E rhan  TUNCEL’in  ise b u  m esaja istinaden  2 2 /0 1 /2 007  
ta rih in d e  0 1 .3 0 ’d a  yakalandığı,

6) -H ran t DİNK’in  öldürülm esi eylem inden so n ra  E rhan  TUNCEL’in yardım cı 
is tih b a ra t e lem anı olm asını sağlayan ve B ayburt iline a tan an  şüpheli polis m em uru  
M uhittin  ZENİT’in E rh an  TUNCEL ile telefon görüşm esi yaptığı,

H ran t DINK’iıı ö ldürülm esi eylem inin değişik evrelerinde şüpheli polis m em uru  
M uhittin  ZENİT ile E rhan  TUNCEL a ra s ın d a  bilgi alış verişinin b u lu n d u ğ u , bu  bilgi 
alış verişi ne ticesinde  Yasin HAYAL’in O gün SAMAST’dan önce su isk a s t eylem ini Zeynel 
Abidin YAVUZ’a  verm esi, su ik astın  icra  şekli, ayrıntıları ile ilgili bij^® î4?^A pheli 
M uhittin  ZENIT’in bildiği, ayrıca su ik as t eylem inden önce Y asin’in taleIri^Sze4rirfe.uri'\
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... in te rn e tten  H rant DİNK’e a it . fotoğrafları E rh an ’ın ç ıkartarak  m arketçi 
O sm an’ın işyerine b ırakm ası so n rasında  bu  resim leri a larak  E rhan  TUNCEL’in 
is tih b a ra t görevlileri o lan  şüpheliler Özgür ve M em duh’a  verdiği, ayrıca o ta rih te  
öğrendiği şekli ile E rhan  TUNCEL’in Zeynel Abidin YAVUZ ve Engin YILMAZ’m 
su ik as t için  birlikte İs tanbu l’a  gideceklerini şüpheli M uhittin ZENÎT’e bildirdiği, 
E rh a n ’ın  Zeynel A bidin’in telefon n u m arası ile Engin YILMAZ’m  fotoğraflarını^ M uhittin 
ZENIT’e verdiği, E rh an  tarafından  is tih b a ra t görevlileri olan M uhittin, Özgür ve 
M em duh’a  teslim  edilen H ran t DİNK ve Engin YILMAZ’a  ait bu  fotoğrafların ve Engin 
YILMAZ’a  a it telefon num arasın ın  İs tih b a ra t Şubede bulunm adığı, bu  ko n u la rd a  ve 
Zeynel A bidin YAVUZ hakk ında  M uhittin  ZENIT tara fından  tanzim  edilen bir 
is tih b a ra t ra p o ru n u n  da  şubede bulunm adığı, bu  h u su su n  şüpheli M uhittin 
ZENİT’ten  so ru ld u ğ u n d a  o dönemle E rh an  TUNCEL’in  güvenilmez o larak  m ü ta laa  
edilm esi sebebiyle verdiği bilgileri rap o r haline getirmediği,

7 )-Şüphelilerden  irfan  ÖZKAN ifadelerinde; H rant DINK’in ö ldürülm esinden bir 
sü re  so n ra  iş ten  çıkacağı sırada Kardelen Kafenin sahib i olan Salih BAL ta ra fın d an  ve 
kafeye giderken  yolda bir uzm an çavuş ta ra fın d an  telefonundan a ra n a ra k  Kardelen 

") In te rn e t Kafeye çağrıldığını, kafeye gittiğinde jan d arm aların  orada ifade aldıkların: ve 
m ahallen in  ço cu k larına  aldıkları bu  ifadeleri im zalattıklarını gördüğünü, imza 
a ta rk en  gördüğü  k işin in  Ümit ÖKSÜZ o lduğunu , J a n d a rm a  uzm an  çavuşun  kendisine 
sivil polislerin  H ran t DİNK’in öldürülm esi eylemi ile ilgili o larak  d a h a  önce bazı 
şah ısla rı gözaltına  aldıklarını, kendisin in  de gözaltına a lm an  bu  şah ıs la rd an  o lduğunu 
ve b u  neden le  polislerden şikayetçi o lm ası gerektiğini ve ifadesini alacaklarını 
söylediğini, k en d isin in  de “devleti devlete mi şikayet edeceğim, benim  alındığımı size 
k im  söyledi” dediğini, oysa kendisin in  b u  h u s u s ta  polis ta ra fından  alınm adığını ve 
ifade verm ediğini, so n ra  ifade ve im za verm eden o radan  ayrıldığını beyan ettiği, bu 
şekilde II M erkez Ja n d a rm a  Komutanlığı görevlilerinin görevlerini kötüye kullandık ları,

8 )-C oşkun  IGCI alm an  ifadelerinde; Devlet Malzeme Ofisinde güvenlik görevlisi 
o larak  görev yaptığını, Yasin HAYAL’in  h a lası ile evli o lduğunu, Yasin HAYAL’in 
a k rab as ı o lm asın d an  dolayı kendisi ile irtib a ta  geçen Ja n d a rm a  İstihbara t 
görevlilerinin Y asin’den  öğrendikleri bilgileri kendilerine u laştırm asın ı istediklerini, 
Yasin HAYAL’den  öğrendiği bilgileri görevlilere ilettiğini, Yasin HAYAL’in 2006 yılı 
Tem m uz ay ın d a  b irisin i vuracağını duym ası üzerine Yasin HAYAL ile gö rüştüğünü , 
Yasin HAYAL’in  erm eni uyruk lu  H rant DİNK isimli bir gazeteciyi vu rm ak  istediğin 
öğrendiği, Y asin HAYAL’in  kendisine fotoğraflar ve adresler göstererek “300-YTL param  
var, eylem için s ilah  alacağım ” dediği, kend isin in  b u  d u ru m u  görevlilere bildirdiğini, 
görevlilerin k end isinden  parayı a larak  Y asin’e silah  bulacağım  söylem esini 
istediklerini, Y asin’den  parayı aldığını ve Y asin’i oyaladığını, Y asin’in  kendisini 
sık ıştırm ası üzerine  parayı Yasin’e geri verdiğini, görevlilere Y asin’in H ran t DİNK’in 
Ö ldürülm esi eylem ini gerçekleştirebilecek karak te rd e  birisi o lduğunu söylem esi üzerine 
görevlilerin kend isine  Y asin’in bu işi yapm ayacağım , kendi gözetimleri a ltında  olduğu 
ve işi ha lle ttik lerin i söylediklerini, Yasin eylemi gerçekleştirdikten so n ra  görevliler ile 
tek ra r b u lu ş tu ğ u n d a  elinde verdiği bilgilerden üretilen  yazının b u lu n d u ğ u  bir 
görevlinin yazıları okuyarak  diğer görevlilere h itaben  “bu a rk ad aş  sizi kah ram an  
y apacak  bilgiler verm iş, am a siz kendinizi rezil e ttiniz” dediğini ve b u  k o n u d a  kimseye 
bilgi verm em esi ten b ih  ettiğini, aynı görevliler ile tek rar b u lu ş tu ğ u n d a  görevlilerin 
kendisine “b u  olaylar aram ızda kalacak, b u  olayları an la tırsan  sen in  için iyi olmaz, 
geleceğin ve h ay a tın  için iyi olmaz, can  güvenliğin tehlikeye d ü şe r” şekhnde^j^ejıdit 
içerikli sözler söyledikleri,
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9)-M üşteki vekilleri ta rafından  dosyaya su n u lan  1 5 /0 3 /2 0 0 7  tarih li dilekçede; 
Engin DİNÇ’in im zasın ın  b u lunduğu  gizlilik dereceli bir is tih b a ra t rap o ru n u n  
yetkisiz k işilerin  eline geçmesine ve m edyaya sunu lm asın a  neden  o lunduğu 
h u s u su n d a  şüpheliler h ak k ın d a  görevlerini kötüye kullandıkları,

10)-İstanbul C um huriyet B aşsavcılığınca H ran t DİNK’in ö ldürülm esi olayı ile ilgili 
o larak  y ü rü tü len  so ru ş tu rm a d a  ifadesi a lm an  Ahm et İSKENDER; Mc D onalds isimli 
işyerine patlay ıcı m adde atılm asından  3 gün  önce ankesörlü  telefondan 155 polis 
im datı a ra y a ra k  Mc D onalds isimli işyerine patlayıcı m adde atılacağı h u su su n d a  
ih b a rd a  b u lu n d u ğ u n u  beyan etm esi üzerine  Trabzon Em niyet M üdürlüğündeki 155 
polis im d a ta  ilişk in  kayıtların  incelenm esinde böyle b ir ihbarın  bulunm adığ ı, sadece 
eylem den b ir gün  so n ra  “Mc D onalds’a  bom ba atılacak” şeklinde bir ihbarın 
b u lu n d u ğ u ,

ll}-Y asin  HAYAL alm an  ifadelerinde 2002 ve 2003 yılı içerisinde T rabzon’da 
b u lu n a n  S a n ta  M aria kilisesinde m isyonerlik faaliyetlerinin y ü rü tü ld ü ğ ü n ü  
öğrenm esi üzerine  kiliseye giderek elindeki sopa  ile kilisenin rah ib ine  vurarak  
yaraladığı, rah ib in  yara lanm ası eylemini gerçekleştirm esi için kendisin i E rhan  
TUNCEL’in  ik n a  ettiğini, b u  eylem neden i ile yakalanm adığım  beyan ettiği, ayrıca 
ifadeleri a lın an  A hm et İSKENDER, E rsin  YOLCU, Ogün SAMAST, Veysel TOPRAK ve 
E rh an  TUNCEL’in  verm iş oldukları ifadelerde S an ta  M aria k ilisesinin rah ib in in  
dövülm esi eylem ini Y asin’in  gerçekleştirdiğini belirttikleri halde yapılan  a ra ş tırm ala rd a  
gerek adli m ak am lara  gerekse sağlık k u ru lu ş la rın a  intikal eden  böyle bir olayın 
bu lunm adığ ı,

H u su s la rın ın  belirtilerek a ra ştırm an ın  ve so ru ştu rm an ın  yapılm ası ile 
şüphelile r h a k k ın d a  görevi kötüye ku llanm ak, görevi ihm al, suçluyu  kay ırm a ve suç 
delillerini yok  etm e suçla rın d an  C um huriyet Başsavcılığım ıza suç  d u y u ru su n d a  
b u lu n d u k la rı,

)

D 'M üştek iler ve vekilleri verdikleri dilekçeleri ve ifadeleri ile; 250. M adde ile 
Görevli İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının görevsizlik k a rarı ve ekindeki 2 0 /0 4 /2 0 0 7  
ta rih li yazılarında  belirtilen  h u su s la rd a  suç  d u y u ru su n d a  b u lu n d u k la rı ve ayrıca 
T rabzon Em niyet M üdürlüğündeki ve İl M erkez Ja n d a rm a  K om utanlığındaki görevliler 
h ak k m d ak i b u  so ru ş tu rm a  evrakına görevsizlik k a rarı verilerek dosyanın  H rant 
DİNK’in  ö ldürü lm esi ile ilgili so ruştu rm ay ı y ü rü te n  250. M adde İle Görevli İstanbul 
C um huriyet B aşsavcılığ ına gönderilm esini ta lep  ettikleri anlaşılm ıştır.

Soruşturma Aşamasında Yapılan İşlemler;

T rabzon’d a  faaliyet gösteren Mc D onalds isimli işyerine patlayıcı m adde atılm ası 
ve İs tan b u l ilinde Agos Gazetesi Genel 3'aym  yönetm eni H rant DİNK’in  ö ldürülm esi 
eylem leri ile ilgili o la rak  y ü rü tü len  so ru ş tu rm a la rd a  Trabzon Em niyet M üdürlüğü 
görevlilerinin ve İl M erkez Jan d a rm a  K om utanlığı görevlilerinin görevi ihm al, görevi 
kötüye ku llanm a, su ç lu y u  kayırm a ve su ç  delillerini gizleme suçların ı işledikleri 
h u s u s u n d a  y ü rü tü le n  b u  so ru ştu rm a  ile ilgili olarak,

(a)-Tanıklar E rh an  TUNCEL, Yasin HAYAL, Tuncay UZUNDAL, Y aşar CİHAN, İrfan 
ÖZKAN, Üm it ÖKSÜZ, B ahittin  HAYAL, C oşkun İĞCİ, Em re ALTINTAŞ, Halis 
EGEMEN, Salih  HACISALİHOGLU, Hüse}hn TAN’m  olayla ilgili 
şekilde beyan ları alınm ıştır.
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(b) -Trabzon Em niyet M üdürlüğü görevlileri şüpheliler Yahya ÖZTÜRK, Ercan 
DEMİR, Engin  DİNÇ, M uhittin ZENİT, Tefik CANTÜRK, Bayram  S AZLI Yun ayrıntılı 
şekilde beyanları alınm ıştır.

(c) -2004 y ılında Mc Donalds isimli işyerine patlayıcı m adde atılm ası eylemi 
h ak k ın d a  düzen lenen  ve Yüksek Y argıtay’d a  b u lu n an  Trabzon 1. Ağır Ceza 
M ahkem esinin 2 0 0 4 /3 9 4  Esas sayılı dosyasın ın  onaylı bir örneği Y üksek Yargıtay 
m akam ından  tem in  edilerek dosyaya k o n u lm u ştu r.

(d) -İstan b u l ilinde Agos Genel Yayın Yönetm eni H rant DÎNK’in ö ldürü lm esi ile 
eylemi ile ilgili o la rak  250. Madde ile Görevli İs tanbu l 14. Ağır Ceza M ahkem esinin 
2 0 0 7 /4 2 8  E sas sayılı dosyası içinde b u lu n a n  şüpheliler Tuncay UZUNDAL, Zeynel 
Abidin YAVUZ, O gün SAMAST, E rsin  YOLCU, N um an ŞİŞMAN, Seyfı YARIMBAŞ, Alper 
ESİRGEMEZ, Şenol AKDUMAN, O sm an ALPAY, Erpil SUSAMAN, Veysel TOPRAK’a ait 
kollukça, savcılıkça ve m ahkem ece a lm an  ifade tu tan ak la rın d an  ve sorgu 
tu ta n a k la r ın d an  onaylı b irer örnek tem in edilerek dosyaya konu lm uştu r.

(e) -İs tan b u l 14. Ağır Ceza M ahkem esinin  2 0 0 7 /4 2 8  esas sayılı dosyası içindeki 
d u ru şm a  tu ta n a ğ ın ın  onaylı b ir örneği tem in  edilerek dosyaya k o n u lm u ştu r.

(f) -Suç d u y u ru su n d a k i iddialar ile ilgili o larak  Trabzon Em niyet M üdürlüğü  ve 
T rabzon II M erkez J a n d a rm a  Komutanlığı ile yazışm alar yapılarak  cevap lan  dosyaya 
k o n u lm u ştu r.

SORUŞTURMA EVRAKI İNCELENDİ:

İs tan b u l C um huriye t Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazıların ın  1. sırasm da 
belirtilen,

Trabzon E m niyet M üdürlüğünce u su lü n e  uygun Yasin HAYAL ve E rh an  TUNCEI 
isimli şah ıs la rın  d in lenen  cep telefonlarına a it kayıtlarının İs tanbu l C um huriyet 
B aşsavcılığına fıhristli ve detaylı b ir şekilde gönderilmediği ve M ustafa ÖZTÜRK 
isim li şah s ın  te le fonunun  dinlendiğinin bildirilmediği ve görüşm e kayıtlarının 
gönderilm esin in  istendiğ i halde gönderilmediği h u su s la r ı bildirilmiş ise de,

Trabzon Em niyet M üdürlüğünün  0 5 /1 2 /2 0 0 7  tarihli
B .05.1.EG M .4 .61 .00 .06 .13-200-0012  (5553-2007)-260827 nolu  yazılarından  ve
ek indek i İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığınca yapılan  yazışm alara göre, tek n ik  yapı 
itibariyle program  ses kay ıtların ın  ayrı kayıt edildiği, bu  nedenle fihristin  bulunm adığı, 
İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığınca is ten en  adı geçen şah ıs la ra  a it kayıtların 
b in lerce o lduğu, b u  b inlerce kaydın deşifresi fihristinin hazırlan m asın ın  uzun 
zam an alacağı, a n cak  bu  kayıtların  İs tanbu l C um huriyet Başsavcılığınca 
gönderilm esinin  ivedi o la rak  istendiği, bu  sebeplerle ilk gönderilen kay ıtla rın  detaylı 
olm adığı, olayla ilgili olaıi görüşm e kay ıtların ın  d ah a  sonra fihristin in  hazırlanarak  
b a şk a  bir kopyası kalm ayacak  şekilde DVD şeklinde h az ırlan arak  İstanbul 
C um huriyet B aşsavcılığ ına gönderildiği, iddia edilen aksaklık ların  kasıtlı olmadığı ve 
tek n ik  a lt y ap ıd an  kaynaklandığı, ayrıca İs tan b u l C um huriyet B aşsavcılığınca görüşm e 
kayıtları is tenen  (8) k işi a rasında  M ustafa ÖZTÜRK’ü n  ism inin bu lunm adığ ı ve 
M ustafa ÖZTÜRK’e a it cep telefonunun b aşk a  bir birim tara fından  tak ip  edilmesi 
neden i ile T rabzon Em niyet M üdürlüğünce b u  şah ıs  hakk ında a lm an  cep te lefonunun 
d inlem esi tedb irin in  uygulanam adığı ve şah s ın  te lefonunun Trabzon Emniyet 
M üdürlüğünde dinlem eye alınam adığı, b u  sebeplerle M ustafa ÖZTÜRK’e ait 
kay ıtla rın ın  T rabzon Em niyet M üdürlüğünde bu lunm adığ ından  İs tanbu l 
B aşsavcılığına gönderilem ediği anlaşıldığından,
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Yasin HAYAL ve babası B ahittin  HAYAL’in vermiş oldukları dilekçe ve 
ifadelerinde, olay tarih lerinde Trabzon Em niyet M üdürlüğü İs tih b a ra t Şube 
M üdürlüğünde şube  m ü d ü rü  o larak  görev y ap an  Yahya ÖZTÜRK’ü  yalnız olarak 
yaptık ları ziyaretleri s ırasında , Yahya ÖZTÜRK’ü n  kendilerine h itaben  “b u  bayrak  
d ü ş tü , ya Yasin k a ld ıracak  ya E rhan  kaldırır, bu  görev sizin, su ç lu  in san la r  gezerken 
m asu m  in san la rı bom baladınız, top lum um uzu  görüyorsun, m üslüm an ız  deyip şeriata  
söverler, Y asin b u n d a n  so n ra  d aha  iyi yaşayacak , k ısa  sü re  so n ra  Y asin inşallah  
çıkar, az b ir ceza alır, biz de raporlarım ızı ona göre düzenleriz, kend isi de k u rtu lu r, 
dediğini, ayrıca  Yahya ÖZTÜRK’ü n  cebinden çıkardığı M uhsin YAZICIOGLU’na  ait 
fotoğrafı ve K u ran ’ı Kerim ’i göstererek “biz b u n u n la  hareket ediyoruz, bu  bayrak  
d ü ş tü ğ ü  yerd en  k a lkar, Yasin gibiler b u  bayrağı yerden kald ıracak , bizim gibi 
in san la r b u  k o ltu k la rd a  o tu ru rsa  b u  ü lken in  geleceğinden şü p h e  olmaz, yere düşen  
bayrak  k a lk a r” dediği belirtilm iş ise de,

, Yahya ÖZTÜRK 0 4 /1 2 /2 0 0 7  tarih inde  alm an  ifadesinde. Yasin HAYAL ve 
B ah ittin  HAYAL ile h iç  görüşm ediğini, söylediği iddia edilen sözleri söylem ediğini 
beyan ettiği, idd iaların  so y u tta  kaldığı anlaşıldığından^

İs tan b u l C um huriye t Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  2. s ırasında
belirtilen,

İs ta n b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  3. s ırasında  
belirtilen,

T uncay  UZUNDAL'm ve E rhan  TUNCEL’m  beyanlarında, Yasin HAYAL’in isteği 
üzerine, T uncay  UZUNDAL’m  E rhan  TUNCEL’in  cep telefonuna “7.65 m erm i lazım, 
Salih abide 7 .65  m erm i vardır, ondan  is te” şeklinde mesaj çektiği, E rh a n ’ın da 
k ızarak  b u  m esa ja  karşılık  Tuncay UZUNDAL’a  “Tuncayyyyy” diye m esaj gönderdiği 
belirtildiği h a ld e  T rabzon Em niyet M üdürlüğünce düzenlenen SMS kay ıtlarına ilişkin 
te sp it tu ta n a k ta  b u  m esajların  “Yasin ab i b u ra d a  erken  gel” ve Tuncayyyyy” şeklinde 
o lduğu, m esaj içerik lerin in  birbirini tu tm adığı, b u  şekilde suç  delillerinin 
değiştirilerek yok edildiği iddia edilmiş ise de,

Trabzon Em niyet M üdürlüğü ile yazışm a yapılm ış ve T uncay  UZUNDAL’m 
ifadesi alınm ış" Trabzon Em niyet M üdürlüğünün  Q37~Öl7^0Ü8 "tarih li
B.05. l.BG M .4 .61 .00 .06 .13-200-0012  (27-2008)-00 l784  sayılı yazısına göre, SMS
d a ta la n m n  ilgili s is tem  üzerinden yazılı m etin ler halinde T rabzon Em niyet 
M üdürlüğüne in tika l ettiği, ku llan ılan  sistem e m üdahalen in  m ü m k ü n  olmadığı, bu 
m esajların  değiştirilm esin in  m üm kün  olmadığı, ayrıca bu  SMS kayıtları hic bir 
yedeği k a lm ayacak  şekilde DVD o rtam ında ilgili m ahkem eye gönderildiği anlaşılm ış, 
ayrıca T uncay  UZUNDAL 0 2 /1 0 /2 0 0 7  tarih inde  tan ık  sıfatıyla a tm an  ifadesinde “7.65 
m m  m erm i lazım ” şeklinde m esaj çekmediğini beyan ettiği, Tüncay UZUNDAL’m bu 
beyan ın ın  b u  h u s u s u  doğruladığı anlaşıldığından,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  4. s ırasın d a  
belirtilen,

2004 y ılında  Mc D onalds isimli işyerine patlayıcı m adde a tılm ası eylem inden 
so n ra  M uhittin  ZENİTin E rhan  TUNCEL ile irtib a ta  geçtiği, Mc D onalds’a  patlayıcı 
m adde a tılm ası eylem ine E rhan  TUNCEL’in  karıştığı, an cak  Trabzon Em niyet 
M üdürlüğünce  E rh an  TUNCEL’in is tih b ara t elem anı yapılm ası karşılığ ında pallaj'icı 
m adde atılm ası eylem inden sorum lu tu tu lm adığı, ayrıca Mc D onalds 
Yasin HAYAL ta ra fın d an  patlayıcı m adde atılm ası eylemi g e rç e k le ş tir ilm e n -  soı-kâr 
Em niyet M üdürlüğünce Yasin HAYAL’in yakalanm ası çalışm aları a şam asn m a,
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... Y asin’in irtibatlı olduğu evlerde a ram a yapıldığı, görüştüğü  kişilerden Yasin 
HAYAL’in a ra ş tır ıla rak  yakalanm aya çalışıldığı, E rh an  TUNCEL’in  de Y asın HAYAL’in 
g ö rü ştü ğ ü  yak ın  a rk ad aşla rın d an  o lduğunun  tesp it edildiği, Yasin HAYAL’in 
y ak a lanab ilm esi için E rh an  TUNCEL’den bilgi a lınm aya çalışıldığı, bu  am açla  E rhan 
TUNCEL’e ulaşıldığı, polis m em uru  M uhittin ZENİT’in  ve a rkadaşı Tefık CANTÜRK’ün  
E rh a n  TUNCEL ile görüştükleri, bu  görüşm eler s ıra sın d a  E rhan  TUNCEL’in M uhittin 
ZENİT ve diğer polis m em uru  a rkadaşı Tefik CANTÜRK’e b ir poşet içinde Yasin 
HAYAL’in patlayıcı m adde atılm ası eylemi s ıra s ın d a  giydiği iddia edilen kanlı 
p an to lo n u  verdiği halde b u  kanlı pan to lonun  delil olarak m uhafaza  edilm eyerek 
kayıp  edildiği idd ia  edilm iş ise de;

, Mc D onalds isim li işyerine patlayıcı m adde atılm ası eylem ini Yasin HAYAL 
isim li ş a h s ın  gerçekleştirdiğinin eylem den so n ra  kesin  o larak tesp it edildiği, Yasin 

^HAYAL te sp it ed ild ik ten  so n ra  Yasin HAYAL’in  yakalanm ası çalışm alarına başlandığı,
,E rh a n  TUNCEL’in  Yasin HAYAL isimli şah s ın  gö rü ştü ğ ü  kişilerden o ld u ğ u n u n  tesp it \
edilm esi üzerine  E rh an  TUNCEL ile irtiba ta  geçildiği. E rhan TUNCEL ile intihala--------
geçilm esin in  tek  am acın ın  Yasin HAYAL’e u la şm ak  olduğu, b u  eyleme E rhan  

}  TUNCEL’in  de karış tığ ına  dair herhangi b ir delil ve em arenin  bu lunm adığı. Yasin
HAYAL’e u laşılm ası am acıyla E rhan  TUNCEL’e ulaşıldığı, b ir m üddet gözlem altında_____
tu tu la n  ve h a k k ın d a  gerekli a raştırm alar yapılan  E rh an  TUNCEL’in Y asin HAYAL’in
yap tık ların ı ve yapacak ların ın  tesp it edilebilm esi am acıyla is tih b a ra t__Şu he------ .

. B aşkan lığ ın ın  izni ile en  a lt derecede is tih b a ra t elem anı yapıldığı,

Mc D onalds isimli işyerine Yasin HAYAL ta ra fın d an  patlayıcı madde, atılm ası 
eylem inden so n ra  Yasin HAYAL’in yerinin tesp it edilerek yakalanab ilm esi am acıyla 
E rh a n  TUNCEL üe polis m em uru  M uhittin  ZENİT ve Tefik CANTÜRKün görüştükleri, 
b u  görüşm e s ıra s ın d a  E rh an  TUNCEL’in bir eve gittiği, b u  evin çö p ü n ü n  içinden aldığı 
ve içinde Yasin HAYAL’in  eylem sırasında  giydiği kan lı pan to lonun  b u lu n d u ğ u  siyah 
bir p oşeti M uhittin  ZENİT ve Tefik CANTÜRK’ü n  b u lu n d u ğ u  a raca  koyduğu, daha
so n ra  Em niyet M üdürlüğüne geldikleri, b u n u n  içini açıp içinde ne o lduğunu_____
görm edikleri siyah poşeti Em niyet M üdürlüğüne getirdikleri, an cak  b u n d a n  sonrasında  

7&U poşete  ~ne olduğu, içinde gerçekten ne b u lu n d u ğ u  k o n u su n d a  herhang i b ir  bilginin 
/o lm a d ığ ı an laşılm ış, Yasin  HAYAL’in bu  poşeti Erbil SUSAMAN’m evinde u n u ttu ğ u  ve 
’ Erbil SUSÂMÂN’m d a  çöpe attığı, içinde Yasin HAYAL’e a it kanlı pan to lon  olduğu iddia 

)  edilen bu  siyah  poşeti çöpten E rhan  TUNCEL’in  a la rak  polis m em urla rı M uhittin 
ZENİT ve Tefik CANTURK’ü n  a rac ına  koyduğu, bu  poşetin  içinde ne o lduğu ve içinde 
kan lı p an to lo n  o lduğuna da ir herhangi bir k işin in  görgüsünün  bulunm adığı, ayrıca 
eylem  so n ra sı Yasin HAYAL’in  kaçarken  atm ış olduğu kıyafetlerinin eylem den hem en 
so n ra  görevli polis m em urla rınca  b u lu n a rak  gerekli işlem lerin yapıldığı, eylem in Yasin 
HAYAL ta ra fın d an  gerçekleştirildiği h u su su n d a  herhang i bir şü p h en in  bulunm adığı, 
eylem den so n ra  Yasin HAYAL’in  yak a lan m asın a  çalışıldığı, şayet kayıp edildiği iddia 
edilen pan to lon  var ise de, so ru ştu rm ay a  fazla b ir etkisin in  bu lunm ayacağ ı, zaten 
Yasin HAYAL’in  k aça rk en  attığı eşyaların (m ontun ve şapkanın) elde edildiği, bunlar 
ü zerin d e  gerekli k rim inal incelem e yap tırıla rak  dosyasına delil o larak  konu lduğu ; E rhan  
TUNCEL’in 0 5 /1 0 /2 0 0 7  tarih inde alm an ifadesinde poşet içinde ne o lduğunu 
bilm ediğini beyan  etm esi h u su sla rı nazara  alındığında, içinde Yasin HAYAL’e ait kanlı 
p an to lo n u n  b u lu n d u ğ u  . idd ia  edilen sivah poşetin  kavın o lm asında ilgili görevlilerin
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H ran t DİNK’in öldürülm esi eylem inden so n ra  E rhan  TUNCEL’in Trabzon Em niyet 
M üdürlüğünde  tu tu ld u ğ u , cep te lefonunun kend isinden  a lınarak  incelem eye alındığı, 
kend isine  polis m em u ru  o larak  görev y ap an  B ayram  SAZLI’ya ait telefonun verildiği, 
E rh a n  TUNCEL’in  yakalanm ası ile ilgili o larak  Trabzon Em niyet M üdürlüğüne 
2 1 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde  m esaj gönderildiği ve E rh an 'ın  bu  ta rih te  Trabzon Em niyet 
M ü d ü rlüğünde  b u lu n d u ğ u  halde E rhan  TUNCEL'in yakalam a işlem inin 2 2 /0 1 /2 0 0 7  
ta rih in d e  gerçekleştirildiği iddia edilmiş ise de,

Trabzon Em niyet M ü d ü rlüğünün  0 3 /0 1 /2 0 0 8  tarihli
B .05.1 .EG M .4.61 .00 .06 .13-200-0012 (27-2008)~001784 sayılı yazısına göre, H rant 
DINK'in ö ldürü lm esi eylem inden so n ra  O gün SAMAST ile aynı bölgede ikamet, eden 
E rh an  TUNCEL’e irtib a ta  geçildiği ve Trabzon Em niyet M üdürlüğüne davet edildiği, 
2 0 /0 1 /2 0 0 7  ta rih in d e  E rh an  TUNCEL’in  Em niyet M üdürlüğüne geldiği, kendisinden  
bilgi ve g ö rg ü sü n ü n  soru lduğu, bu  s ıra d a  şarjın ın  bitm esi üzerine kendisine polis 
m e m u ru  B ayram  SAZLTmn telefonunu verildiği, d a h a  sonra  olayla ilgili bilgisinin 
olm adığı ve O gün SAMAT’ı tanım adığı beyan  ederek  Trabzon Em niyet M üdürlüğünden  
ayrıldığı, E rh an  TUNCEL’in yakalanm ası ile ilgili ta lim atın  2 1 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde 
sa a t:2 4 .0 0 ’de Trabzon Em niyet M üdürlüğüne geldiği, b u  yakalam a talim atı üzerine 
geciktirilm eksizin  2 2 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde  saa t:00 .10  sıra larında  E rhan  TUNCEL’in 
evinde a ra m a  y ap ıla rak  şah sın  yakalandığı ve E rh an  TUNCEL’in İs tan b u l Em niyet 
M üdü rlü ğ ü n e  teslim  edildiği, E rhan  TUNCEL'in 2 1 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde  değil 
2 0 /0 1 /2 0 0 7  tarih inde  Trabzon Em niyet M üdürlüğünde bu lunduğu , ayrıca yakalam a 
em rin in  gelm esi ile şah s ın  yakalam a işlem inin hem en gerçekleştirildiği anlaşıld ığ ından ,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  6. sırasında  
belirtilen ,

_ H ran t DINK’in  öldürülm esi eylem inden so n ra  B ayburt iline tayin olan M uhittin 
ZENIT’in  E rh a n  TUNCEL ile görüşm eye devam  ettiği, b u  görüşm eler neden i ile eylem 
«hakkında bilgisinin o lduğu halde M uhittin  ZENİT’in  gerekli yerleri bilgilendirmediği, 
E rh a n  TUNCEL ile yapılan  görüşm eler s ıra s ın d a  elde edilen bilgilerin, H ran t DINK’e ait 
fo toğrafların , telefon num ara ların ın , ve Engin YILMAZ’a  ait fotoğrafların Trabzon 
E m niyet M üdürlüğü  İs tih b ara t Şubeye teslim  edilmediği, M uhittin ZENIT’in E rhan  
TUNCEL'deıı alm ış olduğu^ bu  bilgileri gerekli yerlere u laştırm adığ ı ve rap o r etmediği, 
_bu_. bilgileri rap o r etm em esinin  sebebim  sadece E rh an  TUNCEL'in o ta rih le rde  sürekli 
d eğ iş ik  bilgiler verdiğini ve güvenilmez o lduğunu  belirttiği, bu  şekilde görevini • ih mal 
ettiği idd ia  edilm iş ise d e /

, Polis m em u ru  M uhittin  ZENİT, Tefik CANTÜRK, E rhan  TUNCEL'in ifadeleri 
a lınm ış, b u  ifadelere göre, M uhittin ZENIT’ın B ayburt iline tayini ç ık tık tan  sonra 
E rh a n  TUNCEL ile görüşerek  kendisi ile a rtık  irtib a ta  geçm em esini söylediği, M uhittin 
ZENJT B ayburt iline g ittik ten  sonra  E rhan  TUNCEL ile iş k o n u su n d a  hiç görüşm ediği, 
sadece  E rh an  TUNCEL’in kendisine bayram larda  m esaj gönderdiği ve b ir defasında da 
kız a rk a d aş ın ın  araştırılm ası için kend isinden  ricada  bu lunduğu , an cak  E rhan  
TUNCEL’e b u  k o n u d a  yardım cı o lm ayarak Trabzon Em niyet M üdürlüğündeki 
görevliler İle görüşm esin i söylediği, H ran t DINK’in  öldürülm esi eylem inde sonra 
T rabzon  Em niyet M üdürlüğünde görev yap ark en  m ü d ü rlü ğ ü n ü  y ap an  ha len  Afyon 
ilinde görev y ap m ak ta  olan Engin DINÇ’in M uhittin  ZENIT’ı a ray arak  H ran t DINK’in 
ö ld ü rü ld ü ğ ü n ü  söylediği, H ran t DINK’in öldürüleceği ile ilgili rap o ru  kendisinin 
düzenlem iş olm ası nedeni ile kendisine tek ra r ulaşıldığı ve E rh an  TUNCEL ile 
k o n u şm as ın ın  ve E rh an  TUNCEL’den bilgi a lm asın ın  istendiği, m ü d ü rle rin in  talim atı 
ile E rh an  TUNCEL ile gö rüştüğü , M uhittin  ZENIT’in E rh an  TÜNCEL’den  
b ü tü n  bilgileri rapo r edip üstlerine bildirdiği, herhangi bir b i lg iy i  sakihm a& itk

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  5. s ırasında
belirtilen,

an laşıld ığ ından
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İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısının 7. s ırasında
belirtilen,

H ran t DİNK’in  ö ldürülm esinden bir sü re  so n ra  İrfan ÖZKAN’m  Kardelen Kafenin 
sah ib i Salih  BAL ve b ir uzm an çavuş ta ra fın d an  telefonla a ra n a ra k  K ardelen Kafeye 
çağrıldığı, kafeye gittiğinde jan d arm a  görevlilerinin m ahallen in  çocukların ın  ifadelerini 
a la rak  b u  ifadeleri im zalattıkları, b ir uzm an çav u şu n  İrfan ÖZKAN’a  h itaben  “gözaltına 
a lm an  şah ıs la rd a n  o lduğunu , b u  nedenle polislerden şikayetçi olm ası gerektiğini, 
ifadesini a lacak ların ı beyan ettiği, İrfan ÖZKAN’m  da  "devleti devlete mi şikayet 
edeceğim, benim  alındığım ı size kim  söyledi” diyerek ifade verm eden oradan  ayrıldığı, 
oysa o zam an a  k ad ar polisler ta rafından  hiç alınm adığı iddia edilmiş ise de,

İl M erkez J a n d a rm a  Komutanlığı ile yazışm a yapılm ış, İl M erkez Jan d a rm a  
K om utanlığ ının  27 .12 .2006  tarih  A S Y Ş :7513-l903-07/12236 sayılı yazılarına göre, 
H ran t DINK’in  ö ldürü lm esinden  so n ra  olayın zanlısı olan Ogün SAMAST’m  ikam et ettiği 
Pelitli B eldesine görevli olup olm adıkları an laşılam ayan  sivil giyimli değişik kişilerin 
bilgi a lm ak  am acıyla geldikleri, b u  şah ıs la rd an  b ir kısm ının  kendisin i görevli olarak 
ta n ıta ra k  m ahalledeki kişilerden bilgi aldıkları, m ahalle  ha lk ından  bazılarını sivil araca 
b in d irerek  sorguladık ları, b u  sebeplerle Pelitli Beldesi halk ın ın  rah a ts ız  olarak 
ja n d a rm ay a  m ü ra c a a tta  bu lunduk ları, Pelitli Beldesi halkının  b u  şikayeti üzerine 

^  ja n d a rm a  görevlilerinin Pelitli Beldesine giderek halk ın  rahatla tılm ası am acıyla olayla 
ilgili ta h k ik a t yap tık ları, bu  konu  ile ilgili o larak  ifade aldıkları ve tu tan ak  
düzenledikleri, halk ı bilgilendirm ek am acıyla ano n sla rın  yapıldığı, polis m em urları 
h a k k ın d a  h a lk ın  şikayetin i içeren herhangi b ir işlem in yapılm adığı anlaşıld ığ ından ,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  8. s ırasında  
belirtilen,

T rabzon J a n d a rm a  İs tihbara t Şube görevlilerinin, Yasin HAYAL’in  h a las ın ın  eş 
o lan  güvenlik  görevlisi o larak  görev y ap m ak ta  o lan  C oşkun İĞCİ ile irtiba ta  geçtikleri, 
b u  görevlilerin isteği üzerine Yasin HAYAL ile görüşerek  Yasin HAYAL’den bilgi alm aya 
çalıştığı, Yasin HAYAL ile C oşkun İĞCİ’n in  yaptığı görüşm elerde Yasin HAYAL’in H rant 
DİNK’i ö ldürm ek  isteği bilgisine ulaşıldığı, Yasin HAYAL’in C oşkun İĞCİ’ye “300-YTL 
p a ra m  var, eylem için silah  alacağım ” dem esi üzerine görevlilerin isteği üzerine 
C oşkun  IĞCI’n in  silahı bu lm asına  yardım  edeceğinin söyleyerek parayı Y asinden  
aldığı, b u  şekilde Yasin HAYAL’i oyaladıkları, d ah a  sonra  parayı Y asin’e geri iade 
ettiği, görevlilerin Y asin HAYAL’i gözetim a ltın d a  tu ttu k la rın ı ve b u  eylemi 

_) yapm ayacağ ın ı söyledikleri, Yasin HAYAL b u  eylemi gerçekleştird ikten  so n ra  bu 
görevlilerin C oşkun  İĞCİ ile yaptık ları görüşm ede bir görevlinin diğer görevlilere “bu 
a rk a d a ş  sizi k a h ra m a n  y apacak  bilgiler verm iş, am a  siz kendinizi rezil e ttin iz”, Coşkun 
IGCI’ye ise “b u  olaylar aram ızda kalacak, b u  olayları an la tırsan  sen in  için iyi olmaz, 
geleceğin ve h ay a tın  için iyi olmaz, can  güvenliğin tehlikeye d ü şe r” gibi sözler 
söylediği, J a n d a rm a  İs tih b ara t görevlilerinin C oşkun İGCİ’yi tehd it ettik leri iddia 
edilm iş ise de,

B elirtilen k o n u  ile ilgili o larak  Trabzon C um huriyet Başsavcılığının 
2 0 0 7 /3 8 0 6  sayılı dosyası üzerinden so ru ştu rm an ın  icra edilerek 3 0 /1 0 /2 0 0 7  
ta rih in d e  şüphelile r Veysal ŞAHİN, O kan ŞİMŞEK hakk ında  Trabzon 2. Sulh Ceza 
M ahkem esine 2 0 0 7 /2 8 1 5  E sas sayılı idd ianam esi ile kam u  davasın ın  açıldığı, 
şüp h e lile r Ali ÖZ, M etin YILDIZ, M ehmet ALTINEL, M urat AKÇE, Nazim TAMER ve 
Cevat ESER h a k k ın d a  3 0 /1 0 /2 0 0 7  tarih inde  kovuştu rm aya yer olm adığına dair ek 
k a ra r  verildiği an laşıld ığ ından ,
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İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  9. s ırasında
belirtilen,

E ngin  DINÇ’in  im zasının b u lu n d u ğ u  gizli b ir  is tihbara t ra p o ru n u n  yetkisiz 
kişilerin  eline geçm esine ve m edyaya su n u lm a sın a  sebep o lunduğu  iddiası ile ilgili 
o la rak ,şüphelile rin  bu  fiili işledikleri h u s u su n d a  yeterli şüphe o lu ş tu racak  so m u t delil 
elde edilem ediği anlaşıldığından,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısının 10. sırasında  
belirtilen,

A hm et İSKENDER’in  Mc D onlds isimli işyerine patlayıcı m adde atılm ası 
eylem inden ü ç  gün  önce 155 polisi a ray arak  Mc D onalds isimli işyerine patlayıcı 
m adde a tılacak  şeklinde ih b a rd a  b u lu n m as ın a  rağm en Trabzon Em niyet m ü d ü rlü ğ ü  
155 k ay ıtla rında  böyle bir ih barın  bulunm adığı, kayıtlarda sadece eylem 
gerçekleştirild ik ten  bir so n ra  yapılan  “Mc D onalds’a  bom ba a tılacak ” ihbarın ın  
b u lu n d u ğ u , b u  ih b ar bilgilerinin b irbirini tu tm adığı iddia edilmiş ise de,

T rabzon Em niyet M üdürlüğü ile yazışm a yapılm ış, Trabzon Em niyet
- M ü d ü rlü ğ ü n ü n  1 7 /0 8 /2 0 0 7  tarih li B .05.1.EG M .4.61.00.32.01-131144)404 yazılarına ve 
ek indek i 0 3 /1 0 /2 0 0 4 -2 5 /1 0 /2 0 0 4  tarih lerin i k ap say an  “155 ihbar kay ıt defterinin” 
onaylı fotokopisine göre, Mc D onalds isim li işyerine patlayıcı m adde atılm ası 

. eylem inden önce herhang i bir ih barın  bulunm adığ ı, Mc D onalds isim li işyerine 
patlay ıcı m adde atılm ası eylem inden so n ra  2 4 /1 0 /2 0 0 4  tarih li “Meydan-Mc
D onalds’d a  b ir p a tlam a  oldu, b ir şah ıs  Lim an so k ak ’a  doğru kaçıyor” ihbarın ın ,_____

. 2 5 /1 0 /2 0 0 4  tarih li “otogar girişi berber önünde bir şahıs var, d ü n k ü  bom balam a 
olayı ile ilgili k açan  ş a h s a  benziyor” ihbarın ın  ve 2 5 /1 0 /2 0 0 4  ta rih in d e  “b iraz  sonra  \  

, Mc D onalds’a  bom ba a tılacak” ihbarın ın  kayıtlı olduğu, Mc D onalds isim li işyerine 
, patlay ıcı m ad d e  atılm ası eylem inden önce herhangi b ir kayd ın  bulunm adığı
an laşıld ığ ından ,

İs tan b u l C um huriyet Başsavcılığının 2 0 /0 4 /2 0 0 7  tarihli yazısın ın  11. sırasında  
belirtilen ,

2002  ve 2003 yılları içinde Trabzon’da  faaliyet gösteren S an ta  M aria Kilisesinin 
^  J  rah ib in in  Y asin HAYAL tara fından  dövülm esine rağm en b u  olayla ilgili o la rak  Yasin 

HAYAL h a k k ın d a  işlem  yapılm adığı ve Yasin HAYAL’in  yakalanm adığı iddia edilmiş 
ise de,

Trabzon Em niyet M üdürlüğü ile yazışm a yapılm ış, Trabzon Em niyet 
M ü d ü rlü ğ ü n ü n  0 7 /1 2 /2 0 0 7  tarih li B .05 .1 .EGM.4 .6 1 .0 0 .1 4 .1 0 .3 .4 0 7 /0 7  sayılı yazışm a 
ve ek indek i tu ta n a k la r  ile ifadelere göre, 2002 yılı içinde Trabzon S an ta  Maria 
K ilisesinde papaz ın  b u lu n m am ası nedeniyle S am sun  ..ilindeki Pierre BRUNESS-EN 
isim li pap az ın  zam an  zam an  T rabzon’a  ayin için geldiği, b u  dönem de ü ç  genç çocuğun 
papazı da rp  ettikleri, an cak  papaz Pierre BRUNESSEN’de hafif y a ra la r bu lunm ası 
neden i ile b ir sağlık k u ru lu şu , kolluk kuvvetleri ve adli m ak am lara  m ü racaa t 
etm ediği, pap az ın  dövülm esi eylemini Yasin HAYAL’in değil üç  genç çocuğun 
gerçekleştird iği ve papazın  bu  k o n u d a  m ü racaa tın ın  olm am ası nedeniyle bu  olay 
h ak k ın d a  işlem  yapılm adığı anlaşıldığından,
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1-İs tan b u l ilinde Agos Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni o larak  görev yapan,
H ran t DINK’in  ö ldürü lm esi eylemi ile ilgili o larak Trabzon Em niyet M üdürlüğünde ve II 
M erkez J a n d a rm a  K om utanlığında görev yapan  bazı görevlilerin görevlerini ihm al 
ettik leri h u su su n d a k i so ru ştu rm a  dosyasın ın  250. Madde İle Görevli İstanbul 
C um huriyet B aşsavcılığına görevsizlikle gönderilm esi m üşteki vekilleri tarafından  
istenilm iş ise de, so ru ş tu rm a  dosyasın ın  İs tanbu l C um huriyet B aşsavcılığındaki bu  
dosyadan  ay rıla rak  gönderildiği, İs tanbu l C um huriyet Başsavcılığının istediği ve gerekli 
gördüğü takd irde  bu  h u su s ta k i tak d ir yetkisin i kullanabileceği anlaşıld ığ ından, 
so ru ş tu rm a  dosyası ile ilgili görevsizlik k a rarı verilerek İs tan b u l C um huriyet 
B aşsavcılığ ına .gönderilm esine yer olm adığına,

2 -S o ru ştu rm ay a  konu  suç d u y u ru su n d ak i iddiaların E rhan  TUNCEL’in şıfai 
beyan ların ı içerdiği iddia edilen tesp it tu tan ak la r ın a  dayandığı, oysa ki bu  tespit 
tu ta n a k la r ın d a n  olan 25 .01 .2007 ve 10.02.2007 tarih li em niyet am irleri polis m em urları 
ta ra fın d an  im zalanm ış te sp it tu tan ak la rın d a  ve İs tanbu l C um huriyet Başsavcılığınca 
09 .0 4 .2 0 0 7  ta rih in d e  düzenlenen  tesp it tu tan ağ ın d a  E rhan  TUNCEL’in  im zasının 
bu lunm adığ ı, rızası d ışında  düzenlendikleri;

E rh an  TUNCEL’in yazılı bir şekilde beyanda bulunm adığı ve s u sm a  hakkını 
kullandığı, so ru ş tu rm a  dosyam ızla ilgili o larak  0 5 /1 0 /2 0 0 7  tarih inde  ta n ık  sıfatıyla 
a lm an  ifadesinde; “Söylediğim  iddia ed ilen  sözlerin  aslı astarı yoktur, bu 
görü şm e-tesp it tutanağında b elirtilen  hususlar bana a it o lsa  idi, o 
tu tan ağ ın  a ltın a  im za atardım ” dediği, bu  görüşm e-tespit tu tan ak ların ın  
içeriğini k a b u l etm ediğini ve böyle beyan larda  bulunm adığını beyan ettiği,

Dolayısıyla bu  tu tan ak la rın  h u k u k i b ir delil niteliğinde olm adığı, yasa l delil 
o la rak  değerlendirilem eyeceği, yasak lanm ış usû llerle  elde edilm iş delillerden 
sayılacağı, so ru ş tu rm a y a  esas alınam ayacağı, içeriğindeki id d ia la ra  itibar 
edilem eyeceği an laşıld ığ ından ,

E rh a n  TUNCEL’e a it şifai beyanları içerdiği iddia edilen görüşm e-tesp it 
tu ta n a k la r ı y u k a rıd a  aç ık lanan  sebeplerle d ikkate  alınm am ıştır.

-Suç d u y u ru su n d a  belirtilen h u s u s la r  ile ilgili Trabzon Em niyet M üdürlüğünde 
ve II M erkez J a n d a rm a  K om utanlığında görevli şüpheliler hakk ında  k a m u  davasının 
açılm ası için yeterli şüphe  o lu ş tu racak  delil elde edilem ediğinden,

K am u a d ın a  k o v u ştu rm a  yap ılm asına yer olm adığına,

-T rabzon Adli E m anetin in  2 0 0 7 /1 4 2 3  s ırasın d a  kayıtlı 8 ad e t C D 'nin  dosyada 
delil o la rak  sak lan m asın a ,

K ararın  m ü ştek i vekillerine ve ifadeleri a lm an  şüphelilere tebliğine,

K ararın  m ü ştek i vekillerine tebliğinden itibaren  15 gün içinde Rize Ağır Ceza 
M ahkem esi B aşkan lığ ına  itiraz yolu açık  olm ak üzere CMK’nın  172 ve devamı 
m addeleri u y a rın ca  k a ra r  verildi. 1 0 /0 1 /2 0 0 8

)

Katip-Zeynep
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